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1. Resuelve la siguiente ecuación:  (2 puntos)
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SOLUCION

[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

3

2

2

5

2

2

3

2

2

3

2

2

3

3

2

2

1

·

1

2

2

1

·

1

3

·

1

2

·

1

1

·

1

2

2

1

3

1

2

2

2

2

2

=

®

-

=

-

®

+

=

+

®

+

=

+

-

-

+

+

®

+

=

-

-

+

-

+

+

+

®

+

-

+

=

+

-

+

-

-

+

+

®

+

-

+

=

+

+

-

-

+

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


2. Resuelve la siguiente ecuación:   (2 puntos)
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3. El número de errores cometidos en  un test por un grupo de personas viene reflejado en la siguiente tabla :

	Nº de ERRORES
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Nº de PERSONAS
	1
	4
	9
	16
	11
	8
	1


Calcula la  mediana, la moda,  la media y la desviación tipica. (2 puntos)

SOLUCION
Realizamos la siguiente tabla de frecuencias
	Nº de 
errores
	Frecuencia absoluta

Nº de personas
	Frecuencia 
relativa
	Frecuencia
 abs.acum
	Frecuencia
 rel.acum

	9
	1
	0,02
	1
	0,02

	10
	4
	0,08
	5
	0,10

	11
	9
	0,18
	14
	0,28

	12
	16
	0,32
	30
	0,60

	13
	11
	0,22
	41
	0,82

	14
	8
	0,16
	49
	0,98

	15
	1
	0,02
	50
	1

	
	50
	1
	
	


MODA

La moda es el valor que tiene mayor frecuencia absoluta. 
[image: image5.wmf]12

=

o

M


MEDIANA

Es el valor que ocupa el lugar central de todos los datos cuando éstos están ordenados de menor a mayor.
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MEDIA
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DESVIACIÓN TÍPICA
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4. Calcula el valor del lado b en el siguiente triangulo:

Datos:  sin 100º =  0,98    ;   cos 100º=   - 0,17   ;       tg 100º = - 5,67 (2 puntos)
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SOLUCION
Aplicando el teorema del coseno, obtenemos:
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5.-Andoni le dice a  Koldo: “el dinero que yo tengo es el doble del que tú tienes”, y  Koldo le responde: “si me das 6 euros los dos tendremos la misma cantidad”. ¿Cuánto dinero tenía cada uno al principio? (2 puntos)

SOLUCION
Lo resolvemos mediante un sistema:

Andoni: 
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Koldo: 
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Andoni tendría inicialmente  24 € y Koldo 12 €.
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